Пети домаћи задатак из Физике
1.   Лопта, полупречника r = 0,1 m, налази се на температури 400 К. Колика се енергија израчи са ове лопте за вријеме t = 1000 s? Колика је вриједност таласне дужине која одговара максималној енергији зрачења? Лопту сматрати апсолутно црним тијелом. Површина лопте се одређује по формули S = 4r2, гдје је r полупречник лопте.
2.  Колику највећу таласну дужину мора да има електромагнетско зрачење да би могло да изазове фотоефекат код алуминијума, ако је излазни рад алуминијума 3 eV? Ако је таласна дужина зрачења 300 nm, одредити кинетичку енергију фотоелектрона (изразити је у eV). Вриједност Планкове константе је h = 6,626
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3.    Код фотоефекта излазни рад литијума износи 2,4 еV, а излазни рад цезијума 0,7 eV. Колика је разлика таласних дужина које одговарају црвеној граници фотоефекта код оба материјала? Вриједност Планкове константе је h = 6,626
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4.    Наћи највећу и најмању таласну дужину зрачења из Брекетове серије.
_1429949066.unknown

_1429949175.unknown

